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U toku 2024. godine, na ustanovama visokog obrazovanja u Crnoj Gori 1 307 studenata završilo je 

postdiplomske i doktorske studije. 

Postdiplomske studije završilo je 1 284 studenta i to: specijalističke studije 598 ili 46,6%, 

magistarske/master studije 686 ili 53,4%.  

 

Grafik 1. Specijalisti, magistri i doktori nauka, 2017 - 2024. godina 
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Grafik 2. Specijalisti, ukupno i po polu, 2024. godina  

 

 
Od ukupnog broja studenata koji su završili specijalističke studije, na javnim visokoškolskim ustanovama 

završilo je 263 ili 44%, a na privatnim visokoškolskim ustanovama 335 ili 56%. Specijalističke studije u toku 

2024. godine završilo je 60,4% (361) studenata ženskog, a 39,6% (237) muškog pola. 

 

 

 

Grafik 3. Magistri, ukupno i po polu, 2024. godina  

 

 
Od ukupnog broja studenata koji su završili magistarske/master studije, na javnim visokoškolskim 

ustanovama završilo je 483 ili 70,4%, a na privatnim visokoškolskim ustanovama 203 ili 29,6% studenata. 

Magistarske/master studije završilo je 69% (473) studenata ženskog, a 31% (213) muškog pola. 

 

Zvanje doktora nauka u 2024. godini steklo je 23 lica. Od navedenog broja doktora nauka, ženskog pola je 

43,5% (10) a muškog 56,5% (13). 
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Više podataka, kao i detaljna metodološka objašnjenja 

možete naći u sekciji: Visoko obrazovanje 

 

METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 

 

Podaci u ovom saopštenju su rezultat redovnih 

godišnjih statističkih istraživanja. 

Podaci o studentima koji su završili postdiplomske 

studije prikuplјaju se putem individualnih statističkih 

upitnika „Upitnik za magistre nauka i specijaliste“    

(ŠV-80), podaci o doktorima nauka prikupljaju se 

putem individualnih statističkih upitnika “Upitnik za 

doktore nauka” (ŠV-70), osim za Univerzitet Crne 

Gore gdje su podaci za 2024. godinu preuzeti iz Centra 

informacionog sistema na osnovu potpisanog 

Sporazuma o saradnji.  

Statističkom aktivnošću obuhvaćene su sve ustanove 

visokog obrazovanja, kako javne tako i privatne. 

Podaci o studentima koji su završili postdiplomske 

(specijalističke i magistarske/master) i doktorske 

studije odnose se na kalendarsku godinu. 

Prema Zakonu o visokom obrazovanju postoje tri nivoa 

visokog obrazovanja: dodiplomske (osnovne studije), 

postdiplomske studije i doktorske studije. 

Postdiplomske studije mogu biti organizovane kao: 

specijalističke i magistarske/master.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Postdiplomske specijalističke studije traju jednu 

studijsku godinu, odnosno dva semestra. 

Postdiplomske magistarske/master studije traju, po 

pravilu, dvije studijske godine, četiri semestra nakon 

osnovnih, odnosno godinu nakon specijalističkih 

studija.  

Doktorske studije realizuju se u trajanju od tri studijske 

godine, odnosno šest semestara.  

 

 

Prilikom korišćenja podataka navesti: 

„Izvor podataka: Uprava za statistiku - MONSTAT“ 
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